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Са задовољством вас могу обавијестити да смо данас постигли
одређени напредак, након свих настојања током протекле четири
године да странке постигну договор.

Предсједник  и  два  потпредсједника  Федерације  БиХ  и
КолегијумДома народа су се обавезали да ће предузети кораке
који ће омогућити почетак процеса деблокирања именовања судија
на четири упражњена мјеста у Уставном суду Федерације БиХ.

Очекујем да ће први кораци у оквиру овог процеса бит предузети
до сљедећег уторка.

Током састанка, рашчланили смо на саставне дијелове тачке око
којих се слажемо и посебно се бавили сваким дијелом, односно
сваким именовањем.

Дозволите  да  вам  оно  што  је  договорено  објасним  мало
детаљније:

Предсједник Будимир ће у што краћем року потписати одлуку
којом се именује судија Младен Срдић.

Господин Младен Срдић већ је добио велику подршку Дома народа
Федерације, тако да неће бити потребно понављати гласање. Нема
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више спора око његовог именовања.

Предсједник Будимир се обавезао да ће доставити име новог
кандидата, којег је одобрио Високисудскии тужилачки савјет,
како би било попуњено мјесто које је остало упражњено након
што је судија Фарис Вехабовић напустио Суд. Очекујем име новог
кандидата усаглашено са потпредсједницима до сљедећег уторка.

КолегијумДома  народа  Федерације  потврдио  је  да  ће  одржати
сједницу како би гласао о овом кандидату, у најкраћем могућем
року од подношењa одлуке.

У духу компромиса, сви учесници су се данас обавезали да ће
наставити преговоре о именовању кандидата на два преостала
упражњена мјеста сљедећег уторка (30. априла), у OHR-у.

Као што видите, учесници су постигли одређене резултате у
именовању  судија  на  упражњена  мјеста  у  Уставном  суду
Федерације  БиХ.

Договором о предузимању првих корака потребних да се именују
судије показали су да имају потенцијала да нађу рјешења за
изазове са којима се суочава ова земља.

Наравно, процес још није завршен. Сваки од учесника сада мора
испунити обећања дата данас.

До сљедећег уторка очекујем:

да ће одлука у вези са судијом Младеном Срдићем бити
потписана,
да  ће  предсједник  Будимир,  у  сагласности  са
потпредсједницима Кебом и Пударићем доставити приједлог
за кандидата који ће замијенити Фариса Вехабовића. То
треба да будеприједлог који може добити потребну подршку
Дома народа Федерације БиХ.

Сљедећегуторказавршавамо, што се мене тиче, наше разговоре,
али ништа не треба да умањи данас постигнуте резултате нити да
их увелича.



Сваки  од  учесника  мора  искористити  ових  неколико  дана  за
консултације и да се нађу рјешења.

Очекивања међународне заједнице су јасна, а још су важнија
очекивања грађана. Морају се подржати институције БиХ и ФБиХ,
и осигурати њихово функционисање. То је наш заједнички циљ.


